

# SZEGLETHY TERV









# Óriási a tét

Ez a füzet, amit most a város kezébe adunk, **programok gyűjteménye**. Projekteké, melyek megvalósíthatóak, számon kérhetőek. Projekteké, melyek megkettőzik lendületünket.

Most olyan négy év jön, amely meg fogja változtatni Magyarországot. 8000 milliárd forintnyi európai pénz érkezik hozzánk. Történelmünkben talán először fordul elő, hogy Európa biztató szavakon túl forrásokat is ad fejlődésünkhöz. Ahhoz, hogy ez a négy év Veszprémet is megváltoztassa, Európa pénzéből **sok tízmilliárd forintot** kell a városba hozni.

Óriási esély, óriási kockázat. Mert Európa pénzét nem csak megnyerni lehet. Lehet nem megnyerni is. Azaz elveszíteni. És amit most elveszítünk, nem kapjuk vissza soha többé.

**Tapasztalat**, csapatszellem, a végtelenségig kiaknázható **kapcsolatok**. Csak annak van esélye, aki rendelkezik ezzel. Mindenki mást legázolnak a városok versenyében. Fontolják meg! Döntsenek.

**Óriási a tét.**





# Megígértük. Megtartottuk.

Négy évvel ezelőtt voltak, akik kétségbe vonták ígéreteinket. A tisztesség úgy kívánja, hogy elszámoljunk eredményeinkkel.

Veszprém **fejlesztési pólus. Az „Év települése – 2005”. Utcazene Fesztivál. 12 milliárd forint** állami és uniós támogatás. Vass László **Modern Képtár.** Címzett támogatás: **Simonyi Zsigmond Általános Iskola.** Panelprogram: **5000 lakás.** Kiszínpad, **Várkapu Étterem.** **Dubniczay-palota** rekonstrukciója. Oroszlánok, tigrisek, párducok, medvék: megújuló állatkert. Dózsaváros: **Vadvirág Óvoda.** **Műfüves futballcentrum** a Jutasi úton. **Veszprémi Ünnepi Játékok.** Salvador Dali Veszprémben. Címzett támogatás: **Kossuth Általános Iskola. TESCO, OBI, Balaton Plaza STOP-SHOP.** Kétszer több hely a fogyatékosoknak. **Vivace Kórusfesztivál.** Új lakóparkok, **1500 új lakás.** Új épület a **Családsegítő Szolgálatnak.** **Parkolók, járdák, utak, csomópontok: a városban 73 helyen.** Csikász Galéria: Munkácsy, Paál László, Csontvári Veszprémben.

Ígérni bárki tud. Hitele annak van, aki teljesíti ígéreteit. Azt ígértük, Veszprém Magyarország egyik leggyorsabban fejlődő városa lesz.

**Az lett.**





# Autóval, kerékpárral

Tájak találkozásánál élünk. A tájak találkozása ma még nem jelenti az utak találkozását is. Az **M8-M4** gyors-forgalmi út beilleszti Veszprémet az ország kelet-nyugati tengelyébe. Hatalmas európai pénzek kellene ehhez.

A nagy utakból kis utak indulnak el. Veszprémtől a Balatonig, Veszprémtől Nagyvázsonyig, Veszprémtől Zircig: **kerékpárutak** csomópontja leszünk.

A kerékpáros turizmus Európában ma tájegységeket virágoztat fel. Európa pénzével mi is megtehetjük az első lépéseket.

A lehetőséget valósággá váltani: ez a tét. Csak az képes erre, akinek Brüsszeltől Budapestig működő, személyes kapcsolatrendszere van.

Ez nem a kísérletezés pillanata. Tanulóidőt senki se kap, de a tanulópenz sokba kerülhet.

**Jó úton, jó irányba.**





# Veszprémi repülőtér

Sokáig álomnak tűnt, ma minden feltétel adott, hogy teljesüljön. Nincs még egy program, amely olyan erővel összegezné fejlődési lehetőségeinket, mint a veszprémi repülőtér.

Egy repülőtér kaput nyit a nagyvilágnak. **Turisztikai központ**, amely Veszprémet a Balaton és a Bakony igazi bejáratává teszi. Fellendíti szállodáinkat, éttermeinket, jövedelmet termel, közpénzt teremt.

Egy repülőtér **logisztikai központ**. Elosztóhely, melyen keresztül az ország, Európa és a világ áruinak, értékeinek szabad áramlása zajlik.

Egy repülőtér **ipari bázis**. A csúcstechnológiáé, azé a tudásé, amely Veszprémben, az egyetemi városban oly bőven áll rendelkezésre. Fejlesztések sora vállalkozói forrásból, melyhez a közpénzére nem, csak a köz akaratára van szükség. Mindez együtt munkahely, jövedelem, ismertség.

**Maga a jövő.**





# A belváros megújítása

A Belváros legyen **élmény**, egy hely, ami kiragad a hétköznapiakból. A feladat egy része a vállalkozóké. A feltételeket azonban mi fogjuk megteremteni.

Befejezzük a **belső útgűrűt**, megépítjük az **észak-déli tengelyt**, **körforgalmak** lesznek ott, ahol ma lámpás csomópontok vannak.

Föld alatt, föld felett: **megkészserezzük a parkolókapacitást**.

Csak ezután, de ezután azonnal kitiltjuk az autókát az Óváros térről és a Várból. A történelmi Belváros egyetlen összefüggő gyalogoszóna lesz.

A munkát elkezdjük. Kész pályázataink várják a megnyíló forrásokat.

Mi képesek vagyunk rá, hogy megnyerjük a forrásokért folyó versenyt.

**Ma szép. Holnap szebb.**





# A Séd-völgy újjászületik

Veszprémben az is egyedülálló, ahogyan a Vár gyönyörű épületei közül szinte átmenet nélkül a Séd völgyébe léphetünk.

A Vár nagy megújulást élt át.  
Most a **Séd-völgy** következik.

A Benedek-hegytől a Szerelem-szigeten át az állatkertig és a Laczkó-forrásig megújítjuk értékeinket. Kittenberger utca, Veszprémvölgyi út, jezsuita templom, Csónakázó-tó, új bejárat a vadasparknak, új parkoló a Gulya-dombon, új bekötőút a külső körgyűrű felől. Címszavak a következő évek egyik legnagyobb programjának történetéből.

A forrás: **Európa pénze**. 5,5 milliárd forint, amiért keményen meg fogunk dolgozni.

**Fák, virágok, Veszprém.**





# Panelek, lakások, házak

Történelemnek tűnik ma már az az idő, amikor éveket kellett egy lakásra várni. Veszprémben ma lakásokból túlkínálat van. Az irreális lakásárakat megfékeztek, eljött az ideje, hogy bővítsük a város bérlakás-állományát.

Az elmúlt évek sikertörténetét viszont folytatni akarjuk. A **panelprogram** keretében eddig csaknem 700 millió forint közpénzzel támogattuk a veszprémi lakótelepek közel 5000 lakásának megújulását. A megyei jogú városok versenyében ezzel a harmadik hely a miénk. A leghatározottabban elkötelezzük magunkat a program **folytatása** mellett. A következő négy évben az önrész biztosításával és pályázati tapasztalataink felhasználásával megismételjük az elmúlt évek teljesítményét.

A Közgyűlés – szavazatainkkal – elfogadta, hogy a programot a hagyományos építésű házakra is kiterjesszük.

**Élünk a lehetőséggel.**





# A sokfunkciós csarnok

Évek óta küzdünk érte; ma már dolgoznak az első munkagépek. Meg nem változtatható tény: **2007-ben** Veszprémnek többfunkciós csarnoka lesz.

Sportcsarnok is természetesen, de mindenekelőtt **eseményhelyszín**. Veszprém az elmúlt években a régió legismertebb **kulturális centruma** lett. A csarnok ezt a folyamatot koronázza meg. Állandósítja a regionális jelentőségű események jelenlétét a sporttól a kultúrán át a vásárokhig és kiállításokig.

A fejlődés fejlődést teremt. A csarnok mellett hamarosan felépülhet az a **vízi létesítmény**, amely megoldja Veszprém uszoda-problémáit. Vállalkozói pénzből, mert az okosan elköltött közpénz új forrásokat teremt.

Régióközpont nem akkor leszünk, ha beszélünk róla, hanem ha tudatosan választjuk ki a szerepeket, melyekben valóban a legjobbak lehetünk. Vezető eseményhelyszín lehetünk. Kell hozzá egy nagyszerű csarnok.

**A nagyszerű város már adott.**





# Iskolaváros

Ha nem lenne a Pannon Egyetem, Veszprém ma nem lenne fejlesztési pólus. Vezető szerepünket meg akarjuk tartani. A **Pannon Egyetem** a legfontosabb stratégiai partnerünk.

A következő négy évben legalább **négy** óvodát-iskolát rekonstruálunk.

A **Lovassyval** kezdjük. Még két év, és Magyarország egyik legjobb iskolája rangjának megfelelő körülmények közé kerül.

A Táncsics iskola az elmúlt években a magyar szakképzés egyik fellelvára lett.

A cél, hogy Veszprém a **minőségi szakképzés egyik régióközpontja** legyen.

Elmúlt négy év: az építkezés évei. Iskolák újultak meg, kollégium, tornaterem, óvoda épült. Teljesítettük ígéreteinket.

**Az építkezés folytatódik.**





# Szolidaritás

Vannak, akik Veszprémet szociális paradicsomnak mondják. Vannak, akik gúnyolódnak ezen. Mi úgy gondoljuk, az a közösség élhet tiszta lelkiismerettel, amely nem hagyja magára az elesetteket. Veszprém **tiszta lelkiismerettel** élhet.

A következő négy év a **családok és a fogyatékkal élők** négy éve lesz.

Folytatjuk a Családsegítő Szolgálat épületének felújítását.

Az Ördögárok utcában létrehozuk a fogyatékkal élők bentlakásos intézményét.

Elsőbbséget adunk minden olyan programnak, amely segít leküzdeni a gyermekszegénységet.

Folytatjuk intézményeink, mindenekelőtt az orvosi rendelők **akadálymentesítését**.

Önerőből és pályázati pénzből visszaadni valamit abból, amit a sors elvett.

Ez a tiszta lelkiismeret.

**Jónak lenni jó.**





# Megújítjuk a VMK-t

A döntést meghoztuk, az önrészt biztosítottuk, **a pályázatot benyújtottuk.** Veszprémnek szüksége van egy megújult VMK-ra.

Mert a VMK több mint kultúrház. A VMK **a civilek otthona**, egy hely, ahol találkozhatunk és együtt lehetünk. Erőfeszítésünkben, hogy megújítsuk, egyszerre fejeződik ki a civil világ és a kultúra iránti tisztelet és elkötelezettség.

Ez az elkötelezettség **nem** lehet pusztán **szóbeli**. A megújulás hőszigetelt ablakokat, korszerű fűtést, takarékos fénytechnikát, légkondicionált nagytermet, háromszor több parkolóhelyet jelent. Korszerű igényességet. A színjátszóknak, a fotósoknak, a nyugdíjasoknak, a gyerekeknek, a kismamáknak.

Az életünket gazdagító közösségeknek.

**Háznál több. Otthon.**





# Regionális Onkológiai Centrum

**Régióközpont** nem az a város lesz, aki annak mondja magát, hanem amelyik regionális feladatokat teljesít. Ezért volt nagy harc, és ezért fontos siker, hogy a Regionális Onkológiai Központ Veszprémbe kerül.

Készek vagyunk mindent megtenni a sikeres folytatásért. A kórház melletti **parkoló** területét térítésmentesen felajánljuk, legyen az új onkológiai centrum parkolója. Egykor konfliktus forrása volt, most példa az együttműködésre.

Az egészségügy betegségeit helyben is megismerjük, de helyben nem tudjuk meggyógyítani. Elvárjuk törvényhozóinktól, hogy **tiszta, helyzetet** teremtsenek.

Minden tapasztalatunkkal és helyismeretünkkel a rendelkezésükre állunk.

**A legközösebb ügyünk.**





# Regionális hulladékkezelő

Nyolc éve harcolunk érte, mert tudjuk, hogy kell, tudjuk, hogy értéket jelent Veszprémnek és még 158 településnek. **Nem adjuk fel:** a következő négy évben a hulladékkezelő megvalósul.

Ez lesz az egyik legeurópaibb programunk. Nemcsak mert Európa pénzéből épül, hanem mert európai szemléletet jelent. A hulladék nem szemétdomb, hanem alapanyag, amelyből a korszerű szemlélet értéket teremt. Ez a cél.

Befejezzük a térség **szennyvízkezelési programját**, Veszprém csatornázottsága 100%-os lesz, sem karsztforrásainkat, sem a Balatont nem fenyegeti többé Veszprém irányából veszély.

A Deák iskolában új programot indítunk a **környezeti nevelésért**, mert az új szemléletet gyerekként kell megtanulni.

**Az unokáink öröksége.**





# Megújuló vállalatok

Az Önkormányzat cégeinek szerkezete immár tíz éves. Ami egykor újszerű volt, **mára előregedett.**

Közös vagyonunk negyedéről van szó; egy átgondolt fordulattal megújíthatjuk forrásainkat.

Átszervezzük tehát cégrendszerünket, hogy átláthatóbb, olcsóbb, rugalmasabb legyen.

Ha **összevonjuk cégeinket**, kevesebb lesz a vezető, a pénzes pozíció, de hatékonyabb a működés. A szabadon áramló források lehetőségeket teremtenek ott is, ahol most megakasztja a fejlődést a hiány. Az egyszerűbb szerkezet átláthatóbb, tiszta működése felelősséggel garantálható.

**Ez nem teória.** Egy hatalmas vagyonnal gazdálkodó vállalat éppolyan valóság, mint egy iskola vagy egy körforgalom.

Nem érhetjük be az átlagossal. Több kell.

**A maximum.**





# Kádárta

Az elmúlt években a város a külső környűrűt Kádárta irányába lépte át. A folyamat valószínűleg folytatódik. A Veszprém és Kádárta közötti térség a város fejlődésének egyik **fókuszpontja** lesz. Ezt úgy fogjuk irányítani, hogy kertvárosias nyugalmaát ne veszítse el.

Legnagyobb célunk, hogy megépűljön a 82-es út elkerűlű szakasza. Új utca-kicsatlakozásokkal növelhető a közlekedés biztonsága. Folytatjuk a belsű úthálózat, a csapadékvíz-elvezetés korszerűsítését. Támogatjuk, hogy Kádártán önálló gyógyszerár legyen. Növelni fogjuk az óvodai férőhelyek számát és teljeskörűen felűjítjuk a kultúrházat. Támogatjuk a városrészt civil szervezeteit, a falu tradícióit, a közterűletek megszipítését.

Aki tíz éve járt ott, ma nem ismer Kádártára. Mostantól **Európa erejével** építjük tovább Veszprém kapuját.

**Kezdűdik a következű tíz év.**





# Gyulafirátót

Néhány éve vita folyt az önállósodásáról; ma ez szóba sem kerül. Gyulafirátót felértékelődött. Ha értékét tovább akarjuk növelni, egyszerre kell ápolnunk **nyugalmát** és **komfortosságát**. Hogy egyszerre legyen a várostól távol és a városhoz közel.

Folytatjuk az utcák rekonstrukcióját, a csapadékvíz elvezetésének programját, a közvilágítás kiépítését, felújítjuk a labdarúgók öltözőjét, pályázunk az óvoda rekonstrukciójára, folytatjuk Kádártától a kerékpárutat.

A kis közösségek **hagyományaikban** élnek. Támogatunk minden gyulafirátóti civil szervezetet és minden tradíciót a búcsútól az Anyósfesztiválig.

Az elmúlt négy évben Gyulafirátót lett a város egyik leggyorsabban fejlődő területe. Felzárkózása európai pénzből felgyorsítható.

**Veszprém fejlődik Rátóton is.**





# Szövetségben, VESZPRÉMÉRT



**A csapat.** Megbízható, tapasztalt, ismert. Egy csapat, amely tudja, mit akar. Egy csapat, amely már bizonyított. Egy csapat; az Ön csapata. Mert közösek az értékeink.

**KÖZÖS  
A  
JÖVŐNK**